wm X

7 a B ER DG A
H= - RT Y VAR D A

WE kE

BE

2Ot TeHRO—AEH ) O/REDHEDRED &S BRE L TWEE, 2012 4F
V= AVIIOWTHREZZENE ST TH D, RLIEHEF—LOBENHEH V< RT Y
VR HTIEOTHAIZLZ A, HEEIBOTRETHo72, TZ T, ¥V I - V=7
ATV =T Wi TB), N7 147 - V=7 (AR —=FLIKilT5) b T12F—
LZDOWTE YY) —RiZboTT =R AN L, FHEtaHY 7 b =7 IMPRZEHWT, H YV
R RTY U S TWERIIDODVWTHELZEDTH D, HELTEI ST Dho722 8
i, REORHELELAT Y - BTV VY RHIE-STWBLEWVWRBI L THD, ER60F—
LOFERHE RN "R T T 74 ANVIZERL, HEEDOEIEZLOT, ZOHTRHEHIOR
XEHVWE, 7ROV X a5 — - v—X DYy Ialb—yvaryRuEEilikhd, 20,
CDHMXIISHDY I AL —2avETSRODOBRME S,

1 FUL&IC

TUWERDO ARG H72 0 DBESGED, HAr < - BTV VB> TWRVWEIFSER RN &
Wk, BRT—REANLUTCEORT I 7%2KR L, TOTIIBAYIRT VY VR HIHE>TNWS
MERELZZE EODHBHL, ZO—@EDEEIX, Koty 7 v v 27 IMPR %AW Tl
BIZITS Z e BN TE T,

ZHZ2EL—RHADELE, BAHE I =V IDBEOMTHDE, F1=VI7DFELIE 377
272 £ TIMADEZEDPRBEZIRTIRII =P TRED, TNPRART YV UDMHITHRED L IEFFZD
5V o T—RADBENMGIERT Y VMRS LIXB AR, 2, Hy~ - RT7Y Vi
WZHE> TV D &0 D BRI #E L W,

UL, BRI ZSTEDD L, —REDREONMIE. HY< - RTY VAMHIZLEDE
HIGEMEND Z 2D TF =R Itk o TRENFZ, £Z T, HATOHEGERE FMHED 2012 £EH 5
2016 X TDS5 V=XV EMY EIF, EROEMORIZHDZ Z L1275,

0TI, ¥V =2, XY=L 12 F—LD5FEMOTF—X2HEIELLTWE, HOR
KNS, B REDHEOHRT I 7L A< - BTV UAEDH TIZD AR, RIZ BRI,
ZFUTAMEIZ, Hr< - BTV UDEE Y TIIDZE DT XA —ROBRIHEEM L T OEHEE
B, ZOTFIZETY V- A 2 FBREDFKERPL NI NT WS, BEERIIZIT p EPRRIH, HT
X E D ORI PEEMIIRE NG,



2 BAVE RS [REsamde] #675415 (2017456 )

F2HTIE, Ao~ - RTYVVETVORENREHRE NI A—XDOMBIRE B Z 72\, 53 i
TIZ 2012 Y — XV, HAFHTIE2013 > — XV, HBEHITIE 2014 > — XV, 56 fiTld 2015
V=RV, BETHTIX2016 F—X v EES,

2 AU -RT7YVDHEDEEE/NTA—F

A= - KTV URfmeld. K7 Y V16,

DNTA—=R u by, H V<o,

i ) et
RS LIELTRONB DT, MAZMIEbE p IioWTHAT L, Hrv - KTV Y
VXN
gp(y;«,ﬁ)=r(y+“)( P )*( ! )

IF'(wy! "1+p" "1+
BESNG, - ONEOMEHE L 8. ThZTh,
® ® 1
EY)=-=,V(Y)==(1+ =
(Y) 5 (Y) ﬁ( ﬁ)
Y745, EoRI. %@/\"w—a)\_gaﬂﬁ%&nw Ho—1+ L mmucEzizs

T ED, MAETIE, af 220 TRAEL, TOER S LOBEBEFMLTA & o 25Kk
TWbDTH5,

3 2012%F>Y—Xv
31 EY—7 20124

B2 25X 7 Z2RAESHB L5112, 6 BRAD 1ikEH7Z0 DBREKENGIX, KTV Y - o~
DAL BELDPRIFTHEZ L EZRLTVD

o, R1UIZEHDE DI, B 2008 D7 —L%EH 105, EhL & T D7 —L%4331.5
EL O TREKLRDDTH o7z, FIRFDOPHIRE[EZHMARNIZTLE, HM1DLSIThB, 0D
AT, mBE R TEEEEDFE L SR BN EEEEDEY, Lo THFITAE
T BF—LDREDP > 72F— LT, EEIZNETEF LI\ >72F—LTHBZ DN 5

ZOMAMTH NS Zeid, EADBMID 5 F— L0 5 RGHNZBNF—LTHEEER, V7
NV MIHEHED 2P REELVF =L, Bl - FH - IR LS BABITONT v AZ R LT
%, 5% DeNA 1. F0EEZ 2 - hH - RELFAFETHDH, FHERAPEEICEL, &
TRTHZEZ VL DD



TOWIROEEST—T = - BTV v o@EHE— (RR)

1 &V —=22012 ¥ — XV PR K A

=S s P sS0_Ea0EE
5

4.8
46—
44
4.2-
4- *DeNA
38

30 EHILE

Fitks

o

By e
3 o[5iF

2.8- LEa=]
2.6

2.4- =t

2.2 T T | L R T T T T
22 24 256 28 3 32 34 36 38 4 42 44 46 48 5
FFES

mB, K1, X8, P15, 22, 29, 36, X143, P50, 57, 64 1%, 9 TIE Ui
THPNTWB ), FEFEPL) -7 N =T OB ENBRGTH S Z LITEHI N,

£1 ®VU—2 - RFUFL—2EE (2012)

F—L% AR B Wk 5l Bk - Lk
DEA 144 8 43 15 .667 -
@tH 144 75 53 16 .586 10.5
ORI 144 68 65 11 511 20.0
@ILE 144 61 71 12 462 26.5
O 144 55 75 14 423 31.5
®DeNA 144 46 8 13 .351 41.0




4~ EADESSEN(2012)

BAVE RS [REsamde] #675415 (2017456 )

(5 0 e T B A R 0 W i T Y
2 0123458789 11

—— }2/<Poisson(3.70833,2.25253)

i R R
13 A5 17

4= BADOHEF —ADISEA(2012)

—

HE —] =

T O 7 L 0
2 0123456789 11

—— #jPaissan(2.45833,1.4304)

4~ REOEEA(2012)

13 15 12

—— #j>,TPoissan(2.9375,1.80706)

T e P S L A e O P
20 012345678 9100 12 11 16

4= FHOHRF — ADESH(2012)

—

HIe——-1-

T R B L
2 012345678910

—— 7] 2~ Poisson(2.8125,2.77772)

= Tl
12 14 16

2 146:EA2012 Y —X Y

4= EgE
5
BERE
THOEERE
PO HRI95%
FE0 FHE95%
N

4= EgstE
]
BERE
FEOEESRE
FEO LRI95%
FHOTHR%
N

3.7083333
2.8132420
0.2344369
41717429
3.2449237

144

2.4583333
1.8581704
0.1548475
2.7644192
2.1522474

144

4= H 27 PoissonDB T [3

A5 A—SHEENE
BE /GA—%4  BEE TEOS%EERR L8os% RS
fiI=E A 3.7083333 3.2629107 4.2177891
BE o 2.252529 1.7579275 2.0644832
(-2)*FIEIAE = 672.538920971937

ABEEEE
Pearsonmjj{zi

X2 Prob=Xx2
135.488161 0.6601

Z: Ho = f>FPoisson 5Nt a0F—4. pEAELES
[FHoEFE.

4= H > < Poisson@B TI38D

A5 A—SHEFEIE
BE N5A—F el FHoSWEERT RosS%EHEERRE
fE A 2.4583333 2.1661232 2.7847557
BhE o 1.4304015 1.1271928 1.8602842
(-2)*#EAE = 560.330175138883

ABEEGE
Pearsondfl- 28

X2 Prob>=X2
140.413348 0.5455

i Ho = A VPoisson SN SOT —2. pEAVNELES
[FHoE R

3 2f:HH 2012 £y —R v

4 = ENEEE
Fi5
EERE
TEOEESEE
FE0 L la5%
FEOTR95%
N

4 = ENEE
F5
EERE
TEOEERE
0 L H95%
FEOTR5%
N

2.9375
2.3540435
0.1961703
3.3252683
2.5497317

144

2.8125
2.7885098
0.2323758
3.2718355
2.3531645

144

4= H><PoissonDB T [FxD

4 INSA—HHEERE
BE N5A-—4 e THos%EEMRE tRI9SwEERR
fE A 2.9375 2.5812519 3.3415142
BRE o 1.8070629 14323342 2.3463635
(-2)*WHMAE = 609.051424368899

4IRS EHGE
PearsondiI- 28

X2 Prob>X2
149.284207 0.3425

E: Ho = HFPoissonBfh s O7 —4. pEHNELES
[FHo=EZR2D.

4= H><PoissonDB T3h

AINSA—SHEEE
R N5A—4 el TRoS%EERR tRoS%EHRRE
&E A 2.8125 2.3910014 3.3172501
BOR O 27777234 2.1479795 3.7163979
(C2FTHARE = 626.202741438453

A BEERHOE
Pearsond) 11 25

X2 Prob>X2
142.330788 0.5001

i Ho = HTPoissonB3FHh s 05 —4. pEHNELES
[FHo= .



TOWIROEEST—T = - BTV v o@EHE— (RR)

4 3fY 7L h 2012 Y-V

4= bDREA(2012)

—

LT PR L L
-2 0123456789 11 13 15 17

—— 732~ Poisson(3.46528,2.80782)

4 =)L b OHER F—ADISEAT(2012)

—

s - -

T T T iy e e e
=7 6123‘;456789 1‘1 13 15 17

—— #=-7Poisson(3.56944,2.3401)

4 > [REOREA(2012)

—

P UL e
=2 8 2 39hee 808 11 13 15 17

—— #i >/ Poisson(2.96528,2.45364)

4= [EEOHEF— ADBSEN(2012)

—

H $—— -

70 e v e
€:3.2-3-4°5 6788 A1 13 150 1

T
2k

—— # 2~ Poisson(3.15278,2.35083)

4= BHsE
5 3.4652778
EERE 3.0814428

FHOEERE  0.2567869
EG@m D% 3.9728664
FEEOTHEI5% 2.9576891

N 144
4~ EfEE

T 3.56094444

EBiEREE 2.8423687

TEOEESRE  0.2368641
E5m EHlS%  4.0376518
FHOTERles%  3.1012371
N 144

4= >3 PoissonDB T3

A4S A—FHEFEE
B SoA—H Al FRISWEERT FMoSvRERST
fE A 3.4652778 2.9912569 4,0235151
BN o 2.8078223 2.1828314 3.721212
(-2)*AHMAE = 671.787683797323

A REEHE
PearsondiI- 25

X2 Prob=X2
139.552161 0.5659

3! Ho = 212 TPoisson Bfn a0T —4. pEHVINEWNES
[FHo®F20.

4 =127 PoissonDHB T 3

(S A—HETER _
o NS5 ¥ElE TFR9SWEERT EMoswEHERR
4iE A 3.5604444 3.1234832 4.0806088
BAE o 2.3401002 1.8268903 3.0805851
(-2 HBARE = 667.257179815333

4 BEEOE
PearsondfI-f 28

X2 Prob=X2
138.312612 0.5951
i Ho = 7> PoissonBfan adT—%. pESNELES
[FHo= 2.

5 4PLIRE 2012 4EY — RV

4= ElEE 4= >R Poisson®B T (D
¥ 29652778 4 %S A—SHETIE
Fres 28Ut mm o4 e TR9SHEEMR MOSUEEER
FEOEESRE  0.2345484
Tag FElsee 34280077 0 B A 2.9652778 2.5548441 3.4470217
TEQTRIOS% 25016470 2 BARL O 2.4536422 1.52107 3.2350439
N 144 (-2*THAE = 631.694118728415
ABEEHIE
Pearsond) 1128
X2 Prob>X2
155.699327  0.2210
3: Ho = A > TPoisson SN SMT —4. pEHELES
[FHoF .
4= EhEEE 4|17 =< Poisson®&H T 32D
¥ 31527778 4 XS A—HHEEIE
EERE 26531929 =
TIOELEE (2210004 R SA—S H#E@E FHOSIRHIRT LHIOS% SRS
B A 3.1527778 2.7364138 3.6368025

FHO ER95%  3.5898233

O TFES% 27157323 2 AW O 2.3508328 1.8281893 3.1132677
N 144 (-2)*HHALE - 642.859825702111
AREEPGE
PearsondJ-r 28

X2 Prob=x2
135.818385 0.6526
i Ho = 71> RPoissonBfD SOT —%. pEHNELNES
[FHo= .



BAVE RS [REsamde] #675415 (2017456 )

A~ IEROE=EA(2012)

| N ST [ ] S s e e s
=3 012345678910 12 14

—— #i><Poisson(2.85417,2.40588)
4= IEMONEF —ADISSATE(2012)

i

| TS Jiit el
=2 012345678910 12 14

—— #j 2~ Poisson(3.04167,2.03377)

4 = DeNADBEAM(2012)

—

1 1 L Tt T
—|2 0123‘456?89 11 13 £5 1‘7

—— # 2/ ¢Poisson(2.93056,2.12736)

4 =/ DeNADIRF— A DS =5(2012)

—

R o S R

L e L O L AR R T
-2 0123"456%89 11 13 15 17

—— #2/¢Poisson(3.96528,2.14318)

B 6 5 A70:Fd 2012 4y — X

4 =BG

4= EfEsta

5

EERE
THOEERE
T30 LA95%
FEOTR95%
N

F15

EERE
FEOEERE
FHO FRIIS%
FEO 5%
N

2.8541667
2.5882163
0.2156847
3.2805089
24278244

144

3.0416667
2.4662051
0.2055171
3.4479107
2.6354226

144

4= H><Poisson®BH T [3eh

ANS A HEEE
R NSA—F H#EE FROSWEHRT FMOSWEEMRA
fE A 2.8541667 2.4554277 3.322576
B o 2.4058804 1.8710228 3.192124
(-2)*MEAE = 623.257857837981

4 WS EEE
Pearsond-( 28

X2 Prob=X2
139.503085 0.5671

31 Ho = > PoissonDRH SOT —45. pEHIELES
[FHoEFE.

A=< Poisson®B T [Tad

4I5S A—SHEEE
EE NSA—F #EE FROS%WEHERT FRoSwEHMRR
fE A 3.0416667 2.6588886 3.4805219
BHE o 2.0337676 1.5047074 2.6602179
(-2)* MEAE = 625.871746465972

4 BEESE
Pearson@A 2%

X2 Prob=X2
140.598764 0.5411

i#: Ho = 7> TPoissonB N sdT—4. pEDNENES
[FHoE .

7 6 f1:DeNA2012 £ — X

4= BEHgstE

b

T3

EERE
FEOEESRE
FE@ LA95%
FEOT 5%
N

= BEHmE
T

BERE
TEOEESRE
FE@ ER95%
FEOTRIS%
N

2.9305556
2.4937762
0.2078147
3.3413412
2.5197699

144

3.9652778
2.8669819
0.2472485
4.4540119
3.4765436

144

4 =} 23 PoissonM&H T [

A5 A—FHEFEE
BE JOA—4 @ FEOSWEERR MosvEERT
E A 2.9305556 2.5477101 3.3728784
BE o 2.1273603 1.6669256 2.7962835
(-2)*MEAE = 621.300983743501

AREEPGE
Pearsond)j}rzﬁ

X2 Prob=X2
142.646120 0.4826

3 Ho = A <Poisson NS0T —%. pEFINEVES
[FHoE R0,

A=} 2T PoissonDB T3

A N5 A—FHEEE
BE /GA—% HEE FROSWRERT EMos%EHRR
i A 3.9652778 2.5142156 4.4761248
B o 2.1431798 1.698158 2.774096
(-2)*HMEAE - 677.082851535804

S BEERE
Pearsond) -1 25

X2 Prob=X2
148.126790 0.3673

3 Ho = 71> VPoissonBfEnadT—4. pEHELES
[dHo=E Hz.



TOBIROGEANT— v~ - KTV YA OBAG— (2)

32 N)—=2 2012 F

M6 14 Z2RNEN»2 L5012, 6 FRFID 1A O/ERENMIE. KTV Y - v

SOHIZLBEMPRIFTHE I EZRLTWVWD,

ZDEDNRY) —71F, M8 Z2HTHND LDIT, HMHDEIPEWIZEL A TNT, Y —7
WZHRTHEETHLZ W05, TOHTHEH—-DROMBLZHANLOERTHKD -7, PR -
Oy R VT MRV IIE, BEHEEEDPELHITE22DLSIHATWEDRSH5, B
AV Y I AGBEDO TN —Th SN, FER IR EREDE < B P E W DRI

HoTW5b,
#£2 XY —2 - RFV L — AR (2012)
F— L% R A Bk Bl BsR r—LE
DHANL 144 74 59 11  .556 -
Qi 144 72 63 9 533 3.0
OVFAVAVY/ 144 67 65 12 508 6.5
@K 144 67 67 10 .500 7.5
BGuvyF 144 62 67 15 481 10.0
®AV v A 144 57 77 10 .425 17.5




BAVE RS [REsamde] #675415 (2017456 )

8 NV =7 2012 fFE¥ — X VYGOSR X

4 PIEE L FIES O FREOME
5

48|
4.6
4.4
42|

4]
3.8
AUy TR

3.6 Fite

Oy

IS

34~

(£ =S

32 B\,

& ST
28
2.6

2.4+

29 ! e T T ——1 T et
22 24 26 28 3 32 34 36 38 4 42 44 45 48 5
B

9 1AL:HANL 2012 Y=V
4 BERI\ALADREA(2012)

4.0023378
2.5452053

R — PIEIE -2 b | 4= H =< PoissonDdB T (It

H:@—| " . i 35416667 4 J{5 A—HHEEIE
BERE 2.6572897 e
TopmssE  0ooisps BR /FA-S #EE TRSHERRR LMoSw%EERR
Faghlosee 3975387 EE A 3.5416667 3.1341177
TEOTES%  3.1030463 B5E o 1.9542387 1.5415142
N 144 (-2)*TWERE = 651.220426552319

A BEEEE
L 3 Pearsondy -1 25
2' 0123456789 11 13 15 17 X2  Prob=>Xx2

145.801022  0.4172
—— #j > Poisson(3.54167,1.95424)

#: Ho = A JPoissonB NS0T —45. pEAVNELES

[FHoE L.
A= B&E)\LOHEF—ADRSS(2012)
— 4= EfHsE |41 12 Poisson®EB T (1sh
R e e 3135 4 (S A—HHEE
s 283038%  mm Jox—4  #EE FE9SHEEMR LHoSwEERR
FHOEESE  0.2358825 il
TS bBlos 3501267 0 e A 3.125 2.7012638 3.6207687
O TROS%  2.658732 BE o 2.474819 1.9413587 3.2499618
N 144 (-2)*HEILE - 642.651260740275
2 REEBGE
T i ! 1 T Pearson@1-1 25
2'0123456789 11 13 15 17 X2 Prob=X2

148.148206  0.3669
—— Fi>Poisson(3.125,2.47482)

[FHoEF.

E: Ho = > TPoisson BN 507 — 5. pEHNELES



TOWIROEEST—T = - BTV v o@EHE— (RR)

4 EROFEAM(2012)

2 012345678910 12 14 16
—— 732+ Paisson(3.58333,1.84001)
4 = EROWNBRF—LDESA(2012)

—

| P o ] AL ) St o e 7 I
2 012345678910 12 14 16

—— #i 27 Poisson(3.59722,1.88915)

10 2 fr:pER 2012 £ — X v

4~ EHNRIAS
Eac]
EERE
@ L Ales%
TEOTRlE5%
N

4~ BREA=E
o]
EERE
FEOEERE
@ ERlOS%
FEHOTRles%
N

3.5833333
2.5543053
0.2128588
4.0040896
3.1625771

144

3.5972222
2.6610883
0.2217574
4.0355683
3.1588762

144

4= > PoissonD&B T [Zeh

A)SA—HHEEE
3 NSA—s WEE FRIS%EERT FMOSYRERST
HE A 3.5833333 3.1842073 4.0314655
BN o 1.8400116 1.4493713 2.399146
(-2)* T AE = 649.360867871457

AREETGE
PearsondiI- 28

X2 Prob=X2
141.505678 0.5196
3 Ho = H><Poisson3fH 50T —5. pESNELES
[FHo®FED.

42T PoissonDB T [Fd

ANSA—HHEEE
B NSA—4 HEE FMS%EHERT RIS RERT
fHE A 3.5572222 3.1926273 4,0525355
BHEl o 1.8891529 1.4574621 2.448554
(-2)*WHAE = 650.409207003338

AREEHIE
PearsondI- 25

X2 Prob=X2
149.011648 0.3483
3 Ho = H><Poisson b adT—4. pESNEVES
[FHoZ 2.

K11 34V 7 ANV T 2012 Y — XV

4=V RICOD8ER(2012)

—

H b es-

LR PR T
2 gl 23 a6 a0 4l 13 A5 17

—— Fi=>¥Poisson(3.13889,2.22377)

4= ENgstE
¥
BERE
FHEOEERE
F150 Hl95%
FEOTA5%
N

A=Y I NCOOHEF— LDESHT(2012)

HOS f—-— ¥

s
1 L v e L T
=% @2 3406 #8130 A5 17

—— #j> < Poisson(2.97917,2.33972)

4= EfNEEE
F
BERE
FEOBERE
FE0 LH95%
FEOTR95%
N

3.1383880
2.6034166
0.2169514
3.567735
2.7100428
144

25791667
26641068
0.222008%
3.4180099
2.5403234

144

4= > PoissonD&HB T 38D

4S5 A—FHEEE
BE N5A—F #EE FHOSwWEERT oS EERT
fE A 3.1388889 2.7337629 3.6070038
BHE o 2.2237668 1.7381946 2.9277937
(-2y*¥AE = 638.051800088922

ARESEBIE
PearsondD - 28

X2 Prob=X2
138.853934 0.5824
3 Ho = H > RPoissonB D 50T —4. pEAVINELNES
[FHoEF.

41127 Poisson®B T [

ANSA—FHEEE
BHE NS5 H#EE FHOS%EHIRT LRIoS%EHERA
f{E A 2.9791667 2.5762337 3.4492977
EHE o 2.3397212 1.8287674 3.0852903
{-2)*HHAE - 630.279748828213

ABEEEOE
Pearsondi- 28

X2 Prob>X2
145.606376  0.4236
i Ho = A2 JPoisson NS0T —4. pEHVNELES
[FHoE 0.



4 =X OGS4 (2012)

H B 1+—o

-2

—— #)=¢Paisson(3.40972,2.30109)

A~ EROHRF —ADEEH(2012)

T L T 55 .
0123456789 11 13 15 17

| B P R
11

—— #j3-<Poisson(3.24306,1.90893)

47 O0vFORRAHE(2012)

13 15 17

4= EflgetE
T 3.4097222
EERE 2.8711568
THEOEERE  0.2392631
Efm EHies% 3.8826717
FEOTROS% 2.9367728
N 144
4= ENgEtE
3 3.2430556
EERE 24526368

FEOELRE  0.2077197
TE@LAI9S%  3.6536535
FEOTRO5% 2.8324576
N 144

BAVE RS [REsamde] #675415 (2017456 )

12 4 PLRER 2012 £ — XV

4 =1 27 PoissonDB T [

A5 A—FIEEE
BE NSxA—4  #EE FHAS%EERR HoswEHEER
= A 3.4097222 2.9799714 3.9051386
Bt o 2.3010914 1.8148282 2.9999743
(-2)* FEAE = 655.240130895168
SEERERE
PearsoniI-f 28
X2 Prob>=X2
150.243944 0.3225

i Ho = A2 PoissonfnSDT —4. pEIVELES
[dHoZ 0.

4 =1 %< Poisson®&B T [

ANS A—SHEEE
BE oA H#EE TFHoS%EHERT FMos%EHEmA
' A 3.2430556 2.8581077 3.6795312
EnE o 1.9089284 1.5011049 2.4974297
(-2)* FIEAE = 633.800167386537
4 BEERE
Pearsondf-1 25
X2 Prob>X2
143.519201 0471

Z: Ho = fVPoissonsfintans—4. pEFNELES
[FHoEE.

13 5fimy 572012 4E— AV

T oy —

I L AL e B
-2 012345678910 12 14

—— #j>-YPoisson(3.46528,1.83933)

A= OYFONBF—ADESHE(2012)

16

B 1+—

=01

I et o) 0 s e s e T
=2 012345678910 12 14

—— 7/ Poisson(3.48611,1.80211)

10

16

4= ERESE
TE 3.4652778
BERE 2.5417168
TEOELRE  0.2118007

FHOLABS%  3.8835604
TEOTFR95%  3.0465951

N 144
4= EfNEEtE
Fig 3.4861111
EERE 2.58556
TEOEZEE  0.2154633

T FEI95%  3.5120158
FEOTAO5%  3.0602064
N 144

4 =132 PoissonDd T3

A5 A—FHEEE
R NSA—4 H#E@E FHOSULRHIRT LROS%EHRT
fE A 3.4652778 3.072281 3.9062287
EAE o 1.8393346 1.4532018 2.3920818
(-2)*THAE = 642.274372972158
AREEGIE
PearsondiI- 28
X2 Prob=x2
144.941109  0.4389

3 Ho = 7> RPoisson BN ST —4. pEHNELNES
[FHoZ R,

4~} 2»<Poisson®HB T [

A NS A—FHEEE
EE NSA—F HEE FROS%EHIRT LR9S%EHERT
fE A 3.4861111 3.0966595 3.9230819
BaE o 1.8021116 1.4362142 2.3226094
(-2*AHAE = 639.013149418731
ABEEARTE
Pearsondi-r 25
X2 Prob>X2
152.167661  0.2843

3% Ho = 2 RPoissonB N odT —4. pEAVNELES
[FHo=F1.
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14 6f0:A) Y2 A2012 Y —X
4= AVYI2DESNE(2012)

— 4 = EfiGistE 4= > < Poisson®@B T 138D

HIe ——FH = T3 3.0763880  41(S A—HHETIE
EitRE 2.4497177 =
TE@ELES 02041431 R NS5 #EEE FR95%GEIRT FMoS%WEERN
Ting RS 3470017 BB A 3.0763889 2.7005604 3.5043701
T TRlos% 26728607 2 EAH O 1.9267981 1.5180033 2.5156443
N 144 (-2)*HERLE - 623.564194009917

A RS EEGE
‘ Pearsond - 25
20123456789 11 13 15 17 X2 Prob>X2

144.774034 0.4428

—— #J > ¢Poisson(3.07639,1.9268) i1 Ho = Ji>YPoisson it a7 —4. pEAVNELES

[FHo= F.
A=AV Y IZAOHEF —ADEEH(2012)
4= EfGEE 4 =127 Poisson®B T (13D
H & +FH— i T 36458332 4 )(S A—SHEEIE
o 170205 @R JoA—%  WtE FROS%EEIRR LMOS%EERR
FHOERSRE  0.230171 =
50 HHIO5%  4.1008106 ﬁ?ﬁ A 3.6458333 3.2104996 4.1427215
EE@FRES%  3.190856 Bam o 2.1842051 1.7057951 2.873363
N 144 (-2)*AEAE - 667.048964404153
A ERE
U] il [ Pearsond)F]-f 25
2' 0123456789 11 13 15 17 X2  Prob=X2

136.996556 0.6257

—— 13> ¢Poisson(3.64583,2.18421) S Ho = 2 TPOSSNS RSO —5. pEFMELEE
[FHoEFEL.

4 2013F—RY
41 EY—72013%F

X 16 5K 21 # ANERD S L5112, 6 FRHD 1ikEH7- 0 DBREEADMHIX, KTV - HY
RO EBELRRIFTHEZ L EZRLTWVWS,

ZOY—Avov) =7 OREAOMBRERYT, M15 2R TTCICLAIL I ik BRaztk
TRVALEDAMIZBEL TS WS Z &7, mifFEIZR o7z TREF -] & TRiEzn
A= ORERH B, TOEDY—ZAVE [REIF—IV] PMlibnzEeE->TERWES S,

ZOY—AVHWFE 2012 £ — AV IZH Ef &, BT ONT VU ADRWE ANDBER KD -
720 BRZR DD DeNA OFRLOGEITHY, BEBELEZEAZIATHY TR oT 05, #
FHBRBEENNEEHANWF — LN RETE725 5, e B I3EsMZERUEZHR, #T
ADMERLZRD I NWE D, Y2 MIHED S TERENIZE VD, EEPELHEFIICHALT
w5,
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1= e S PSS D - TR0 R
5

BAVE RS [REsamde] #675415 (2017456 )

R IR LA

4.8
4.6
4.4
4.2

4.
3.8

3.6

TR

3.4

3.2+

3

2.8

2.6+

2.4

22

=]

o iR

p L1 SPENA

LI=PN

22 24 26 28 3 232 34 36

.3.|8 ‘ 4‘& ‘4.‘2 .4.|4 ‘4.‘6 ‘4.‘8 . 5

T9ER

16 1f:EA2013 £ —X v

4= EADBENT(2013)

— 4= ElHeE
‘ < —— i i 4.1458333
EERE 3.0747534
TEOELEE  0.2562294
F@ ER95%  4.6523201
FIEOTHOS%  3.6393466
N 144
z AL ————
2 0123456789 11 13 15 17
—— #J > ¢Poisson{4.14583,2.26158)
4= EADMEF—LADRF=A(2013)
—— 4= EiHtE
‘ H B - F13 3.5347222
EfERE 2.867501
FEOEELEE  0.2380584
FEOLA95%  4.0070695
FHOTHG5%  3.062375
N 144

=l | T T
2 3456 789 11 1315 17

—— #J 2 ¢Poisson(3.53472,2.4134)

12

4= H><Poisson@B T (3%
ANGA—THFE
#E )NSA—F HEEl FH9S%EHEIRT LRMoS%IEHERT
fE A 4.1458333 3.6724901 4.6834555
BR% o 2.2615781 1.776013 2.9571221
(-2)* HEAE = 693.670060772419
A RS ESE
Pearsond 728
X2 Prob>X2
144.189351  0.4564
1 Ho = i YPoisson it a@T —4. plESELES
[AHoR .

4=} PoissonDB T 34D

4I5S A—SHEFEIE
E#E NSA—F el FHISWEHERT FRoS%EHERT
fE A 3.5247222 3.0860412 40523631
BHE o 2.4133957 1.8842939 3.1791842
(-2)* HEAE = 667.286842027239

A RS EESE
Pearsond) 125

X2 Prob=x2
137.824956  0.6062

#: Ho = Ai>YPoisson B adT—4. pESELES
[FHoZEA0.



TOWIROEEST—T = - BTV v o@EHE— (RR)

17 2 f7:Bah 2013 4 — X

4 = iD= (2013)

4 = BfE=E
* Fi5 3.6875
EERE 3.0085418
THOEESRE  0.2582118
E5m EHl5%  4.1975053
FEOTFEles%  3.1770947
N 144
T 1 T . . L P SR 11
2 01234567809 11 13 15 17
—— Fiz/¥Poisson(3.6875,2.93951)
A4 = [RROINEF—ADB=EA(2013)
= 4~ EHNHRAS
H- & +——- . T 3.3888880
EERE 2.8557661
FHOEERE  0.2379805
FHOLEARS%  3.8593031
FEHOTAlES%  2.9184747
N 144

T 1 B B T i
0123456789 11 13 15 17

—— #j-<Paisson(3.38889,2.53065)

4=} < Poisson®B T
ANNS A—FHEEE
B G5 W THOs%EHEPRT LRo5 FEERR
fIE A 3.6875 3.187019% 4.277087
BN o 2.9395085 2.2675437 3.9238625
(-2)*AHAE = 688.031484578003
A EEERE
Pearsondi-f 23
X2 Prob>x2
126.661323  0.8329
i Ho = > <Poissonfifi SOF —4. pEFNEES
[FHo®FE0.

4 (¥} >~ PoissonD&H T 4D

ANS A—SHEEE
HE SA—F HEE FR9SUOEHMT LRMISlEHRST
fE A 3.3988889 2.9416494 3.9102995
BHE o 2.5306541 1.9673057 3.3504535
(-2)* HEAE = 661.798611498927
A BSEEE
Pearsondifi-r 28
X2 Prob>X2
135.085062  0.6488

Z: Ho = > Poisson 3D 50T —F. pEANELES
[dHo® .

18 3 fi:JRE 2013 fEY— XV

AF REDESATE(2013)

— PIEAE - 38 ]
I_EE—| T 3.8680556
EERE 3.0110438
FEOEERE  0.2509203
FHE@ HHB5%  4.3640478
FEOFALS%  3.3720633
N 144
IIIII\\\\‘|:I.|||\I||
-2 0123456789 11 13 15 17
—— 7= Poisson(3.86806,2.33429)
4~ [REOHRF— LOBSA(2013)
= 4= ENgEE
I — ® Ea ] 3.8472222
BERE 2,8562762
THOELEE 0.238023
T LHl95%  4.3177205
FHEOTHS%  3.376724
N 144

R e S R S A TR
-2 01‘.23456789 11 1‘3 1‘5 17

—— #J =< Poisson(3.84722,2.22167)

4= H2<Poisson® T [3ad

4NSA—FHEEE
EE NSA—F HEE FH95%EERT FMosSwEHRT
fIE A 3.8680556 3.4053638 4.30975867
Bhf o 2.3342913 1.8382257 3.0422992
(-2)*HEAE = 681.211173613238
4 RS EARE
Pearsond- 28
X2 Prob>X2
143.589420  0.4704

% Ho = A <Poisson A SOT—F. pBAVIELES
[FHoZFE.

4= A>T Poisson®B T

ANS A—FHEEB
B )55 HEE FROS%EERT FAoSwERIRR
fIE A 3.8472222 3.3957777 4.3615935
B o 2.2216743 1.7323978 2.9261871
(-2)*FEAE = 679.198398086592
4 BEEPGE
Pearsondf) 25
X2 Prob>x2
136492500  0.6373

3 Ho = FiXRPoissonBfah 50T —4. pEHNEWNVES
[FHoEF.
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19 4 fiiH 2013 E— XV
4> REDESEAT(2013)

—— 4= BHEHE 4= H2<Poisson®H T (43D

FIo—— %8s = et 36S2TTE IS A—B TR
EERE 2.9168415 2
TEOELES  0.2420701 EE O J)GA—4 #E@E TFH9s%EHER FMoswEHRR
@ HElOS%  4.1222526 fﬂé A 3.6527778 3.1987047 4.1760051
T TRes%  3.172303 BhE o 2.3937771 1.8682666 3.1542642
N 194 (-2)*ABAE = 673.630785605417

4 BEREEE
| m PearsondD - 28
20123456789 11 13 15 17 X2  Prob>X2

135.140874 0.5756

—— 72/~ Poisson(3.65278,2.39378) #: Ho = A TPoissonDTASOT—4. pBEHNELES

[FHoE L.
4 = FHOHEF—LDIESAA(2013) _
— 4= ERgsE 4= A>3 Poisson®B T I35
|_|I|—| FH 41587222 4105 A—H RIS

EREE 2.7676028

TooesmE ooems R NTGA-S  BEE FEOSHEERT EMOSYEERT

E90 HElBS%  4.6156138 HE A 4.1597222 3.7223853 4.6479527
FnTROS%  2.7038307 BaE o 1.85926553 1.450868 2.4622675
N 144 (-2)*AELE = 678.545060316697
ABERIRE
Pearsondd {28

R T P S T A T e R
-2 0123456789 11 13

X2 Prob>X2
139.125803 0.5760
i: Ho = A1 TPoisson S S DT —4. pEHVNELES
[FHoEFl.

BRI
1512

—— #i =< Poisson(4.15972,1.89266)

20 517:DeNA2013 ¥ — X

4~ DeNADEBSEA#(2013)

] 4= EfEstE 4= H><PoissonMB T 35
H B . Fig 4375 )cs
EERE 3.2813842 ANSA—THEER

TEOEREE  0.2734487 R /GA—F #5ER FHOSWIEEIRT TRIOS%EERS

T LBIOS%  4.0155030 | ME A 4.375 3.8614715 4.9629733
T Thlos% 38344761 2 BAM O 2.5418811 1.9004965 3.2200053
N 1494 (-2)*HELE = 712.843433676392
A RS EE5E
PearsondD - 25
20123456765 1 1 15 1 X2 probxz

138.457641 0.5817

—— JJ 2/~ Poisson(4.375,2.54188) S Ho = A5 TPoisson BRSO —b. pERIELES

[FHoEZAD.
4= DeNADEF —LDBSNH(2013)
P — 4 = EfgsE 4= H 2 Poisson®DH T (1
HC & +— . Ty 47638889 4 )\S A—AHETIE

EERE 3.3947432
FEOEERE  0.2828953

R )SA—H HEE FRIS%EHMT FMoS%%EMRA

Tag Halosee 53230858 00 E A 4.7638880 4.2247735 5.3781144
FEOTHOS%  4.204692 B o 2.5603251 2.0038988 3.3526051
N 144  (-2)*FEAE = 730.203038428765
A BEEWE
PearsondDf-1 25

L s o e
2 0123456789 11 13 15 17 X2  Prob=x2
135111761  0.6685

E: Ho = HVPoissonsfnamT —4. pENELES
[FHo=ZE.

—— #i><Poisson(4.76389,2.56033)
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#£3 £Y—2 - ~FVFL—2EEER (2013)

F—L0% et B Mk 5l R -0k
DEA 144 84 53 7 .613 -
Q@i 144 73 67 4 521 12.5
©)N- 144 69 72 3 489 17.0
@+ H 144 64 77 3 454 22.0
®DeNA 144 64 79 1 448 23.0
OG22 144 57 83 4 407 28.5

21 64 Y27V k2013 FEV— KV
A7) HDREAT(2013)

— 4= EREEE 4= A>3 PoissondB T 38
LR ] - SO0ESHE (S A— D HETEME
BERE 2.9268387 e
TEmEEEE 0oqon BA /GA-S WEE FMOS%EEMRT MoSEERT
g FEIO5%  4.4800661 HME A 4.0069444 3.532881 4.5489602
T TFhEloS%  3.5248228 BAs o 2.359072 1.8317287 3.11913
N 144 (-2)*FIELE = 602.118013244164
4 WEEEGE
Pearsond - 28
T o 11 e i
2 0123456789 11 13 15 17 X2 Prob>x2

129.592273 0.7821

—— Ji =7 Poisson(4.00694,2.35907) 21 Ho = 1 TPoisson e 50T —5. pEAIELISS

[#HoE Fz.
A= PO OB F—LAOESEATE(2013)
4= EfEEE A= H><PoissonDB T [Fad
e e R e 4761111 (S A—BIETIE
e 333009 mm jox—b  HeE THOSHEEMER LRoswEERR
THOEESE 02818634 1A
Tg Hloss%  5.203683 B A 4.7361111 4.2012003 5.3451705
TEOTFROS%  4.1799529 BSE o 2.5339909 1.9850709 3.3165289
N 144 (-2)*FIZUEE = 728.280692883447
4 WEEEGE
PearsondDf1-f 25
LD I T VT W e N o W T S e T, ST T R s Y )
2 0123456789 11 13 15 17 X2 Prob>x2

136.316680 0.6413

3 Ho = Ji RPoissonBfah 50T —4. pEHIENES
[FHoEFE.

—— #J>~¢Poisson(4.73611,2.53399)

42 N —=7 2013 F

23 55 28 # RAVEDH 5 X512, 6 BRHAD 1ikEH 770 DEEENHIE, KTV - HY
RO EBELNPRIFTHE I ERLTWVWES,

M2 %H52, WEIHEEY 7 NV I EPDOLUT, SFMINCHBZRRPEBHBEL TS XS
WZRZ5, ULAL, AERBEROIZY 7 MV eREOy TOIENTH S, HTFHIEREZI T
BITHEDY 7 MY IPERPT Y T LD S TAUIMEL TWDS, VT MY ZITAGHOAT
FROIPELNZN, ZORMBEIZOWTIIH DA THRT 5,
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XY — 2 2013 4E Y — RV Y15 S SR A
4 F RS PSSO EEOBIE

a8
4.6
4.4
42
4_.
3.8

3.6

RECES

34
32
28-
261

2.4+

2.2

o

Ll== AV

eOw3

SEH VD e
Vw2 R

2.2

4 = BEDFEN(2013)

—— #j = ¢Poisson(4.36111,2.5859)

A = FEONEF —LDISSA5(2013)

|.Il|.||
11 @3 15 A7

—

2 012345

678

—— 7> <Poisson(3.72017,2.83417)

16

i e
11 13 15 17

e e e e et e e e i e o B e
24 26 28 3 32 34 36 38 4 42 44 46 48 O

FIGES

23 1H0#ER 2013 HF— RV

4 - ElEE
Fi5
EERE
EEOEESE
FE0 A%
FEOTR5%
N

4 = EfgE
Ea]
BERE
FEOELRE
FHm ERI95%
T TFRI5%
N

4.3611111
3.3420632
0.2785053
4.9116303
3.8105919

144

3.7251667
3.2023129
0.2668594
4.2566656
3.2016678

144

4 =12 Poisson®B T [Fsh
415 A—FHEERE
BR SSA—% W@ FHOS%EEER HoSwERRR
#E A 43611111 3.8445163 4.0527204
Bnm o 2.5859033 2.028766 3.3820854

(-2)*HEAE = 713.180521525749
ABEEISE
Pearsondf-f 25
X2  Prob=X2
141.630216  0.5167
i1 Ho = #i > JPoisson b adT —4. pEihEvgs
[FHoEZFEL.

|4 =1 H><Poisson®d T (2D
ANS A—FHEEB
BE GA—4 HE5EE TFHS%EERET FHMIs%EHERT
{IE A 3.7291667 3.2339771 4.3095119
EBoE o 2.8341746 2.204036 3.7511758

(-2)*FIBAE = 687.907332148853
AREERTE
Pearsond-f 23
X2 Prob=X2
138.747501 0.5849
3t Ho = H2JPoissonBEHSOT 5. pEHNELES
[FHoE R,



TOWIROEEST—T = - BTV v o@EHE— (RR)

4 = BROS=EH1(2013)

IO L L, L AL L I 5 A O
2 0 23 56 89 11 13 15 17 19

—— #i2¥Poisson(3.95833,2.13795)

4 = ERONEF—LAOESHTE(2013)

—

H = 1—

I R T, ) o et e 0 9 P
-2 0 23 56 89 1t 13 15 17 19

—— #i><Paisson(3.90278,2.88087)

4= OYTOEES#(2013)

=

I t
=20 -2

1 R T R R T
3 56 Bé 11 13 15 17 19

—— # > <Poisson(3.97222,2.06757)

4= 0VFOMNEF—AOBSA#(2013)

—

L —A »

] 5 5 A 5 o e
2 0 23 56 B89 11 13‘1‘5‘17‘19

—— #J¢Poisson(4.05556,2.14612)

24 2 40:7EE 2013 Y — RV

4= ENEH=E
T 3.9583333
EEEE 2.9037593
THOEERE  0.2419799

T ERlos%  4.4366532
EHOTHED5%  3.4800135

N 144
4~ ENHAS
5 3.9027778
ERE 3.4016028
THOEERE  0.2834669
FHOLABS%  4.4631046
TS  3.342451
N 144

4 = EfEtE
Fi5 3.9722222
EERE 2.9255194
FEOEERE  0.2437933
ESDEEIS5%  4.4541265
T TFHRIeS%  3.4003179
N 144

4= BElEE
FH 4.0555556
ERRE 2.9011157
FHOEERE  0.2417596
FHDLLASS™  4.53344
FEOTH95% 3.5776712
N 144

4=} 2T PoissonDB T8

a\SA—FiEEE

BE )oA—H HEE FR9S%EHERS LRoS%HEHERAR
mE A 3.0583333 3.5081256 44683151
BHW o 21379464 1.6832374 2.7865705

(-2)*WHAE = 679.510917297201
ARSEEGE

Pearsond) I 23
X2 Prob=X2
142478005 0.4966

Z: Ho = AT Poisson 3N 507 —5. pEGFNSLES
[@HoEZH.

4} > Poisson®&H T 3D

A5 A—SHEEE
R GA—S HEE FR9SUWIEHEMRT oSl R
fE A 3.9027778 3.3018339 4.5004351
BN o 2.8808662 2.2580427 3.7796635
(-2)*MBRE = 697.376755971313

ABSEE
Pearsondi-r 28

X2 Prob>x2
147.165601 0.3885
3 Ho = A2 Poisson S 607 —4. pEFNEVES
[FHo® .

25 3{i:@y 7 2013 F¥—Xv

4 =H><PoissonDH T (38

ANS A—SHEEE
BE 54 HEE TMos%EIERT tRoSwEERR
frE A 3.9722222 3.5280235 4.4736136
BHE O 2.0675714 1.6336997 2.6863454
(-2)*MEAE = 676.870263713521

A WS EEGE
Pearson®@-{ 25

X2  Prob>X2
149.021163  0.3481
3 Ho = f2VPoisson D fH S 0T—45. pEHNELES
[FHo= Fil.

4 =132 Poisson®B T [Fb

A\ S A—FHEEE

BR )G HEE TFMOS%EIRT tRoSwEHRR
fE A 4.0555556 3.5085592 4,572702
BHEH o 2.1461201 1.6787684 2.8164800

(-2)*HHAE = 686.403117861121
4 BEFIRE
Pearsondj-1 25
X2 Prob=Xx2
138.280762  0.5959
31 Ho = i FPoisson Al a0 T —4. pEHIEVES
[FHoEFL.
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X 26 44V 7 hNV2 2013 FEV =RV
A=Y T RO DEESE(2013)

— 4= EfgstE 4 %7 2 PoissonDB T (1%
kB — T 45833332 )5 A—SIEEE
BERE 31722132 — 2
ToEEEE ooeasn A /SAS #E@E THoS%RERR L Mos%EERR
T HAlOS  5.1058741 fIiIE A 4.5833333 40814748 5.1504207
O TEOS%  4.0607926 ERE o 2.2884785 1.7979158 2.9845836
N 144 (-2)*WPAE = 713.06461579633
ABEEGE
H— i o Pearsono:ljj/rzﬁ
2 0123456789 11 13 15 17 X2  Prob>X2

137.193177 0.6212

—— Ji>/~¢Poisson(4.58333,2.28848) i Ho = A2 TPoisson AT 807 —4. pEAINEVES

[#Ho= F30.
4=V T NS ORF— LOESA(2013)
— 4= ERNFEtE 4= H 27 PoissonDB T3
HIehH— s - B 3902778 NS A—S IR
= ZEA g Nox—%  ftE FHoswEERR HoswEHRR
THOEBESE  0.2361797 AL
T ERIOS%  4.2606223 ﬂE A 3.9027778 3.4603125 4.4033545
EEOFEOS%  3.4350232 BEN o 2.0912662 1.6433782 2.7218815
N 194 (-2)*AWAE = 675.825715333909
A BEEE
PearsondfI-1 28
3 5 5 L 7 L . S )
2 0123456789 11 12 15 17 X2 Prob>X2

140.734429 0.5379

E: Ho = > PoissonFHNSOT—4. pEINELES
[FHo=Fz0.

—— #i3<Poisson(3.90278,2.09127)

27 5HnAV v 7 A2013HEY—R Y

47 AVYIZDBEAN(2013)

4= BHFEE 4123 Poisson®&HB T [
FCRBF— o T 3.5625 4 ){S A—SHETIE
BEERE 2.8153395 L E : = — B
ProEss=s 0235116 R NSAS #El TS REMRST EHoS%RERR
T HElos% 402255 2 HE A 3.5625 3.1238578 4.0662765
T TEGS%E  2.008745 BERE o 2.2842453 1.7896338 2.9957792
N 144 (-2)*THRE = 664.688020315414
ABEEHGE
b Pearsondi- 28
2 012345678910 12 14 16 X2  Prob=X2

139.283591 0.5723

—— i< Poisson(3.5625,2.28425) S Ho = 3 TPossn AT BOT—5. pERIELES

[FHo xR0,
4= AV OZDHEF—LDBRAE(2013)
f— 4= ENFsE 41> < Poisson®H T [Zeh
H_ e F——" Fiy 36736111 1S A—B el
s 20N WM NoA—5  HEE FROSHEEMR LMOS%EHER
FOOEEEE  0.2494308 A=l
=11 g FAlRS%  4.1667578 fHE A 3.6736111 3.2112531 4.2080713
B TEOTEOS% 3isideds W BAR O 2.4773228 1.9431756 3.245467
N 144 (-2*WBAE = 675.80002379287
A RS EWSE
Pearsond 1128
2 012345678910 12 14 16 X2  Prob>x2

140.830579 0.2356

3 Ho = 7] »Poisson N SMT —4. pEHVNELES
[FHoF .

—— #2<Poisson(3.67361,2.47732)
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#£4 AY—2 - RFV L — 2R (2013)

F—L% A R B Bl R r—Lu%
GOF S 144 82 59 3 582 -
QR 144 74 66 4 529 7.5
Quvr 144 74 68 2 521 8.5
@Y7 N2 144 73 69 2 514 9.5
CERMEEFS 144 66 73 5 475 15.0
@HANL 144 64 78 2 451 185

28 6 fi:HANL 2013 FEV— XV
4= BFE)\LDBS3(2013)

— 4~ ERNEEHE 4= 123 PoissonDH T (42D

HISF——o @ T 37152778 1S A—B IR
BERE 2.0374428 S — =
TogEs=E  osiey BA /SAY G TEOSHEERR LR9SWRHERT
i tElos% 42156186 B A 3.7152778 3.2446131 4.2604452
T FRloss 3214037 2 EOEL T 2.5421189 1.9864166 3.344607
N 144  (-2)*MHAE - 680.395188221602

A WS EETE
o] A v = Pearsondi1-1 28
2 0123456789 11 13 15 17 X2  Prob=Xx2

139.689929 0.5627

—— iz <Poisson(3.71528,2.54212) S Ho = 71> TPoisson A E0T—5. pERIELIES

[FHoxFE 0.
4~ BE)\L O F—LADISSEA6(2013)
" 4 = ENEEE 4 =22 PoissonDB T FD
L] o = I 4 )CS A SR
EERE 2.8414459 = - =
SepEs=s  0aeren R STAY EEE TMoS%EERR LRMoSwERmR
T FRloS% 46624908 = A 4.1944444 3.7565312 4.6827785
T Hles% 3.7263801 BHE o 1.8811222 1.4903818 2.43488
N 144 (-2*TEEE = 677.947551811742
A RS EEEOE
e = Pearsondi1-7 25
2 0123456789 11 13 15 17 X2 Prob=X2

146.326632 0.4073

—— #i><Poisson(4.19444,1.88112) SE Ho = 712 <Poisson RS0 —5. pRHIELIES

[FHo=F 2.

5 2014 F¥—Xv
51 &1)—7 2014 F

305635 2 RNIED 1D LT, 6 RN 1 REH7- 0 DEEREDAIX. KTV Y - HY
RO R BIELUPRIFTHE I L ERLT VD,

K29 2 RNIEHS T, ZOY—AvE RIF—)V] b T\ X, S2H RIicE
FoTW3, EAOEBIESFHIDOBE T T, fTIRIEIES biad o7z, JEEIXKMH X D & GF AL
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29 Y —2 2014 Y — XV EGEK AR

1| = EEER LR AR O " ESOG
5

! vaLte
4.8

4.6

44-
DeNA
4.2 SR .S

4,‘
3.8 LI=PN
3.6

Figtks

3.4;
3.2

3-
2‘8—.
2.6—.

2.4 -

22— ———
22 24 26 28 3 32 34 36 38 4 42 44 46 48 5
FHER

B2 GO S, RIS 3 AICD o7z, YL MEHED S TRAINIEE N,
ZDREFIHBEL - TH < FALIZER L T 5,

£5 ®U—2 - RFUhL—ZEER (2014)

F—L% WA BRI Wtk 5l Bk - L
DEA 144 82 61 1 573 -
QB 144 75 68 1 524 7.0
QL& 144 74 68 2 521 7.5
@ 144 67 73 4 479 13.5
BDeNA 144 67 75 2 472 14.5
®¥ 7L 144 60 81 3 426 21.0
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4= BEADES(2014)

=
T T T T R AT T
=2 1l 239 67 g8 11 13 15 17

— 717 Poisson(4.09722,2.12489)

A BEAONEF—LDRSEAM(2014)

=

H & F——

T S L e S O e e o
2. 0123456789 1 13 145 17

—— #j>-Poisson(3.78472,2.55961)

4~ IEROSRA(2014)

S LT L T L I L S
-2 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

—— 71 2 CPoisson(4.14583,3.00649)

A= RO F—ADS S (2014)

—

e -

£ 1 53, o e
-2 0 2 4 b 8 10 12 14 16 18 20 22

—— #i>-7Poisson(4.25,2.52711)

30 1f:EAN2014 > —RXYv

4~ BfgEE
i 4.0072222
EERE 2.0832152

FEOEESE  0.2486013
T Efloss  4.5886304
EBOTFHEOS%  3.605814

N 144
4> BHGSE

i 3.7847222

BERE 3.0592361

THOEERE  0.2549363
Figq EHl95%  4.2886529
T TEIO5%  3.2807915
N 144

4= H><Poisson®BE T [Feh

4)\S A—FiEwEiE
EBE JGA— TR FROSUEEIRS: EMOS%HRS
fIE A 4.0972222 3.6400021 46137301
B8l o 2.1248905 1.6734666 2.7666883
(-2)*FHEAE = 685.599475645301

2 BEESE
Pearsond - 28

X2 Prob=X2
146.177025 0.4107

3 Ho = A YPoissonSBfin smT —4. pEHVNELES
[FHoE .

4 ¥ 327 Poissond T (b

A5 A—FHEEE
BE /Sxs Tl FR9SWHEERS FMOS%EERR
fIE A 3.7847222 3.3079239 4.3366448
BaE o 2.5596142 2.001144 3.3643503
(-2)*AEHAE = 684.452523506202

A BEEISE
Pearsondy -1 25

X2 Prob=XxX2
138.150838 0.5989
#: Ho = A JPoissonB NS0T —45. pEAVNELES
[FHoEFL.

31 2 fz:Praf 2014 H¥— X

4~ BRgEtE
iy 4.1458333
EERE 3.5967521

FEOEEXRE  0.2097293
FEEOEAI95%  4.738306
FHOTFE95% 3.5533607

N 144
4 = EHgEE

F13 4.25

BERE 3.235511

FHEOEERE  0.2606259
FHOLAOS%  4.7829674
TEOTFRI95% 3.7170326
N 144

4= H><Poisson®&HB T (2D

4I5S A—FHETEME
EBE GA— HEE FROSWEERST ROS%EERR
fiE A 4.1458333 3.8077884 4.775167
BSEL o 3.0064907 2.3516145 3.9520919
{-2)* WAL = 712.781322082595

A BEEBE
Pearsondii-f 25

X2 Prob>=X2
148.417584 0.3610

#: Ho = fi>RPoisson BN 50T —45. pEANELES
[FHOE R,

4= H > PoissonDBH T LD

A NSA—SHEEE
BE NS4 #5EE FHoswEERA oS EERR
HIE A 4.25 3.7455457 4,8284305
BN o 2.5271091 1.9715011 32.3282500
(-2)*TEEE = 707.925880466547

A EEREGE
Pearson®D7I-( 25

X2 Prob=X2
139.382701 0.5699

3: Ho = H>YPoissonsifin 507 —4. pEfUNELES
[FHoERLD.
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32 3R E 2014 FEV— XYV
4~ [EB08EA(2014)

— 4= EfNFSE 4= H><Poisson®H T [Fth
L T SR ime 4fSxowws
q:;g]ajgggﬁ 0‘2637016 BRE N5A—F #iEl FHOSwWEHER FRoS%EHERT
i@ HElo5% 5:0004236 fE A 4.4791667 3.9847551 5.0383067
TEOTRGS%  3.9579008 BAS o 2.2744074 1.786531 2.9689624
N 144 (-2 AR = 708.529629991849
ABEEE
! = Pearsondf1-12%
2 0123456789 11 13 15 17 X2 Prob=>X2

140.558975  0.5421
—— 7> Poisson(4.47917,2.27441) S Ho = J12/TPoisson RN DT, pEANIELES

[FHoE3E0.
4 ¥ REOWMEF—ADBEAE(2014)
— 4= ERNEE 4 > Poisson®B T [Fed
[ & F— ® T 42361111 4 )65 A—SHEEm
it BUMGE  mm ox—s el FR9SHEERR LHoSwEERR
FHOEESE  0.2596218 =k FE
0 LElos%  4.7493035 !T.LE A 4.2361111 3.7440887 4.7975058
T FEOS%  3.7220188 BAE o 2.4017842 1.8812551 3.1446782
N 144 (-2*WERE = 702.272596202937
A BERMGE
Pearson@iJ-f 28
SR PR (T O A . L T O T PR A
2 0123456789 11 13 15 17 X2 Prob=X2

136.420442 0.6389
—— #i2-~Poisson(4.23611,2.40178) % o= B PR O s, PSR
[FHoZEFR.

X33 4f7:HH 2014 £ — AV
4= REDRRA(2014)

— 4 = EfgstE 4= H>~<Poisson®@B T 138D
= e 39944888 )(S A—HHETIE
BEitRE 2.6858286 =
Thomt=s oo BA JGAS BTE FHOSWEERR @MOS%EERR
Tog HRlos% 43868558 e A 3.0444444 3.5074542 44366046
T FRIs% 35020231 @ EAELO 2.0068404 1.5607526 2.6455129
N 144 (-2*HEEEE - 676.911313975658
A RS EEGE
Pearsond - 25
ot o o o )
2 0123456789 11 13 15 17 X2  Prob>x2

130.314862 0.7685
—— #J 2 ZPoisson(3.94444,2.00684) #: Ho = #i>/YPoisson il S 0T —4. pEMENMES

[FHo#EH.
4= FHOMEF— ADB S5 (2014) _
— 4 = EfGstE 4= H><Poisson®B T 132D
H e 40833333 (S A—S T
e 19 el S Bt TEOSWEERR RosSERERR
FEOEESE  0.2490269 B
5 HHIO5%  4.5755828 E?_E A 4.0833333 3.6160037 4.614098
Ty FRIOS% 35010830 2 BASLO 2.2374526 1.7527083 2.9317883
N 144 (-2*AHRE = 690.313696858239
4 RS EARE
L il R 1 Pearsondd - 25
20123456789 11 13 15 17 X2  Prob=X2

139.772656  0.5607
—— 73> Poisson(4.08333,2.23745) i Ho = A <Poisson NS0T 5. pEAINELES
[FHo%E ZE40.
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34 5{7:DeNA2014 ¥ — RV

4~ DeNADZS51E(2014)

B +—

4 = EfgsE
Ea ]
EERE
EEOEERE
T30 EAles%
T TFRles%
N

T S g e e T
-2 612345é':‘89 11 13 fS 1‘7

—— #i 2/ <Poisson(3.94444,2.48779)

4~ DeNADRF—ADES#7(2014)

4 I ENESE
5
SR
FEOEESE
F50 FRI95%
TR0 FRIOS%
N

=2

T T e S T P
0123456789 11 13 15 17

—— > TPoisson(4.33333,2.29174)

3.9444444
2.9607639
0.2467303
4.4321543
3.4567345

144

4.3333333
3.0997406
0.2583117
4.8439361
3.8227306

144

4= H><Poisson®B T 138D
415 A—HHEER
HE )SA—H HFEE FHOS%WEERT LAoSWEHERST
fE A 3.0444444 3.4629305 4.4985005
Eifl o 2.4877887 1.9282394 3.2962997

(-2)*AEAE = 692.604702609477

ABEENGE

Pearsondf1- 25
X2 Prob=X2

127.745101 0.8150
%1 Ho = 7] PoissonHin a0 T—4. pEhIELES
[3HoZ 0.

4= PoissonB T3

4I5S A—SHEEE
#E NS5A—H e FHoSWEHRT Hos%EERT
faE A 43333333 3.8457773 4.886282
BRY o 2.2017425 1.7952636 3.000767
(-2)*HEAE = 703.459764605443
A RS ESE
PearsonD- 28
X2 Prob>X2
138.356250  0.5941
iE: Ho = > TPoisson BN SOT —4. pENNSLES
[3Ho® ZE40.

35 6LV 2014 FEY—RY

4 =474l OS5 1E(2014)

o 1—

4 = EiHetE
T
EERE
FEOEERE
F90 HHI95%
FEOTR95%
N

e

20 2 4 6 8

5 A
10 12 14 16 18 20 22

—— #j = ¥Poisson(4.58333,2.40895)

A= Il O F— ADBSATE(2014)

4= EfEstE
¥
BERE
FHEOEERE
FE0 LA95%
FEOTR95%
N

—— #i>/<Poisson(4.90972,2.30513)

4.5833333
3.2699094
0.2724925
5.121967
4.04465990
144

4.9087222
3.4089828
0.2840819
5.4712647
4.3481798

14

4= 27 Poisson@B T 38D

ANSA—FHEEE

BE /GA—% #ieiE FROS%EHERT FMosSEHRRE
HME A 4.5833333 4.0696442 5.1666172
BA% o 24089535 1,8916608 3.1450446

(-2)* HEEE = 717.40314999066

A WEEEGE
Pearsond) 711 25
X2 Prob=x2
138.483372 0.5911
iE: Ho = > TPoisson AN SOT—4. plENEES
[FHoE FEAD.

4= > PoissonDB T 3

4 NS A—SHEEE
BR /5A—%  EEE FROS%EERS LMoS%EERT
fE A 4.9097222 43876811 54975249
B o 2.305131 1.8210923 2.9807663
(-2)*#EAE = 725.148980414582

A RS EESE
PearsondD/- 23

X2 Prob=X2
146.836195  0.3958
&: Ho = > Poisson BT SOT —+. pEANELES
[FHoZEZEA0.
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36 /%Y —2 2014 Y — X VIR A

= PSS S P AR O TR OBHE
5

4.8
4.6

aal eOw T

4.2 *ERES

= B=E VA
3.8
36- VT s
3.4

R AwisZe

F%S

izl
2.8-
2.6

2.4

2.2 T T FE e | N P gl | i T
22 24 26 28 3 32 34 36 38 4 42 44 46 48 5
FHES

52 /N1)—2 2014 F

X 37 542 # BRED DS L5112, 6 BRED 1iEH 72D DELEDHIX, KTV - HY
TR R B RIFTH DI LR RLTND,

36 #7152, AV Y ITADBAUINL > TWBEIITAZDBN, T—LERLDY 7 vV D
WZEETEHD, BEZRLTWE, HANLD IAIFNEY7ZA, vy THAEKEHREZMA T 4400
IZASTWBDDHIRIZES,

#6 NY—2 - RFVHL—AFER (2014)

F— L% MEB R Wik Hl Bk r—Lnk
OVAVAVE/ 144 78 60 6 565 -
@AV v I A 144 80 62 2 563 0.0
QHANL 144 73 68 3 518 6.5
=% 144 66 76 2 465 14.0
O 144 63 77 4 450 16.0
®%K 144 64 80 0 444 17.0
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X 37 140:Y 7 bV T 2014 Y —X v

4N RICAOORER(2014)

— 4= EHGEE
s+ ws
EERE

N

L P T O L
0123456789 ‘1 13 15 1

T
=2

—— #i=YPoisson(4.1875,2.06926)

A=Y NICHODREF — ADEEHT(2014)

= A~ ENEEE
=ERE
FEOELES

N

e S L . L e T
=2 0123456789 11 13 15 17

—— 712 ¢Poisson(3.59722,2.11847)

a0 FRI9S%  4.6868179
FHOTHE95% 3.6881821

FEOLA95%  4.0571153
THOTR9s%  3.1373291

4 =123 PoissonDH T [I8D

45 A—FHEEE
R NoA—4 HEE FMOSEERST EMOS%EHERR
fIE A 4.1875 3.7306662 4.7015313
BEBOE o 2.0692571 1.6425557 2.6747797
(-2)* T8RS = 685.414124592983

A REEIGE
Pearsondi-f 2§

X2 Prob=X2
151.637090 0.25946

3 Ho = A1 TPoisson TN SM7 —%. pEAVIELES
[FHoZF.

4= 1>~ PoissonB T [Fad

ANSA—HHEERE
BE N5A—H #5EE FHOSWEERR | MosSw%EERT
fE A 3.5972222 3.171133 4.0823572
BAE o 2.1184676 1.6722602 2.756011
(-2 HBAE = 659.763122584441

A WS EIE
PearsondiI- 28

X2 Prob=X2
146.266577 0.4086
3 Ho = 71> RPoissonS N 507 —4. pEHVNELES
[FHoZE .

(38 2404y 7 R2014F—X v

A AYVIZDREAT(2014)

r— 4+ EBRHRE
T =
EEEE
FEDEEEE
FEE0 Hilos%

| T e e o e T
=2 @123 450789 1L 13 "15: 17

—— #J =/ ¥Poisson(4.02778,2.42449)

4= AU VIZOIMEF—ADISEA(2014)

4= BlEAE
H s +— s

EEREE
THOEERE
F@ L HI95%
FHOTRIES%
N

573 [ 5 [ [ (9 P o o ol i
=2 0123456789 11 13 15 17

—— #i =< Poisson(3.22222,2.19217)

FHOTHOS%  3.5415616

4= H2<Poisson®H T (43D

4SS A—FHEE®E
EE O J)GA—4 HE@E TFH95%EHER FMoswEHRR
HE A 4.0277778 3.5464671 4.5794343
Bat o 2.424491 1.8789227 3.2110797
(-2)*AEAE = 695.198249924621

4 BEERE
PearsondD - 28

X2 Prob=X2
127.583124 0,8177

#: Ho = A <PoissonTASOT—4. pBHIELES
[FHoE Fl.

4= 123 Poisson®B T [§2D

AINS A—H HEEE
R JGA—% #EE FHOS%HEEMRT MOS0 R
HE A 3.2222222 2.8128904 3.692452
BHE o 2.1921719 1.7050963 2.8969315
(-2)*HEAE = 643.065730579592

4 WEESE
PearsondD - 28

X2 Prob=X2
131.502397 0.7451

3#: Ho = fI > RPoisson B anT —4. pEiEES
[FHo= .

25



26

BAVE RS [REsamde] #675415 (2017456 )

39 3ALHANL 2014 FV—RY

4= BENADSR3(2014)

T R I L e A
-2 0123456789 11 13 15 17

—— 7i > Paisson(4.11806,2.05394)

A= BF)\LOHE F— A0S S47(2014)

e 1

L\ 5 8 o £ s e P 7 7 2
=2 @12 3406 89 11 13 15 17

—— 7}, Poisson(3.95139,2.12511)

4= 0YyFOEEAH(2014)

T 1 1 T T
2k 61231456 8.8 3= 13 15 17

—— #i2<Poisson(3.86111,2.26287)

4~ 0YFOHBRF—LOBSTE(2014)

. L L e T T B
20123456789 11 1315 17

—— i 2~ Poisson(4.45833,2.37099)

26

4 = EfEE
BT i 4,1180556
EERE 2.8680233
FEOEERE  0.2300769
FEO EAI95%  4.5506371
TEOTAO%  3.645474
N 144
4= ENHtE
¥ 3.9513889
BERE 2.83037432
FHOEERE  0.2408645

FHOLA95%  4.4275039
THOTFR9S% 3.4752739
N 144

4= EfNHEE
i 3.8611111
EERE 2.8248755
FEOEESRE  0.236239

T Efl9s%  4.3280841
FEOTFR95%  3.3941381

N 144
4= EfNEEtE

¥ 4.4583333

EERE 3.2941461

FEOELEE  0.2745122

T FEI95%  5.0009594
FEOTHLS%  3.9157073
N 144

4= H><PoissonDH T (2D

A5 A—FHEEE
B )SA—% EEE FROSWEERST LROS%EHERR
fiE A 4,1180556 3.6665628 4,6262877
BaAE o 2.0539419 1.6157882 2.6763321
(-2)*WAEHARE = 683.741106372801
ABERERE
Pearsond1-f 25
X2 Prob=X2
139.153312 0.5733

#: Ho = fi>TPoissonBFN 607 —%5. pEHIELES
[FHoE .

4= H><PoissonDB T [ED

ANSA—SHEFEE
BE NSA—F el FHoSwWEERR FRoswEERER
HE A 3.9513389 3.5028502 44592238
EBRE o 2.1251074 1.6749908 2.7665344
(-2)*MBAE = 678.424731747659
A WEREGE
PearsondDiI-f 25
X2 Prob=X2
142270074  0.5015

3 Ho = A YPoissonS i SOF —4. pEfVNELES
[FHoE RN,

40 440y T 2014 £ —R v

4 =12 Poisson®H T [Fed

A4S A—SHEEE
HE NSA—4 H#E@E FHOSIRHIRT LHIOS% GRS
fE A 3.8611111 3.4050036 4.3816575
EANE o 2.262872 1.7611155 2.084843
(-2)*MHAE = 681.380486768044
AREEHGE
PearsondDi1- 25
X2 Prob=x2
131.532094  0.7445

iF: Ho = > JPoisson BT S0FT —4. pEHVNELES
[FHoF 0.

4 =172 PoissonMH T [F8d

4 )NS5 A—SHEEE
BE N5A—F #5E@ FHosSwEHIRR FRosS%EERT
fHE A 4.4583333 3.9558776 5.0289576
BRE o 2.3709882 1.8702102 3.0820858
(-2 HEAE = 700.792414275566
AREEE
Pearson@3-1 2%
X2 Prob>X2
146707801  0.3967

3% Ho = JJRPoisson BN 50T —F. pEHISLNES
[#HoEZEH.



TOWIROEEST—T = - BTV v o@EHE— (RR)

4 = EROS S5 (2014)

T
-2

Tl Lot et
0123456789

—— #j>7Poisson(3.98611,2.30101)

4~ EHROWEF —LADB=AH(2014)

i SE 5 A Es

—

Lo

T
-2

PB4 e s s
0123456789 11

—— #i>Poisson(4.16667,2.17713)

4 = X OSENTE(2014)

8 g
1315£7

—— #i2-<Paisson(3.8125,2.62577)

4 = 2XOHEF— LAOBSHNTE(2014)

L N T
4123456780 11 13 45 17

—

H ¢ ——-

B A, £ e s
01234567889

—— #j>Paisson(+.19444,2,31958)

I P i
1 13 15 17

41 5 A0pER 2014 Y — XV

4= EfNftE
F 3.9861111
BERE 3.0929338
THOELEE  0.2577445
FEOLAI95%  4.4955526
FEOTHOS%  3.4766296
N 144
4~ BHESE
5 4.1666667
EERE 2.9707196
FEOEERE 0.24756

T £RI95% 4.6560165
FEOTRe5% 3.6773168
N 144

4 =172 Poisson®B T (32

A5 A—FHEEE
NS4 HTiHE FMOS%EERST EMoS%EHRR
HE A 3.9861111 3.5191166 45187173
B o 2.3010138 1.8197574 2.9854409
(-2)*FIHAE = 685.052628073335
A S EEAFGE
Pearsondi- 28
X2  Prob=X2
149.144987 0.3455

3 Ho = A JPoisson NS0T 4. pEAVINELES
[FHoEZR2.

4323 Poisson®HB T (2

ANSA—FHEFEE
R NS4 H#EE FHOSUWHRIMART LRoS%EHERT
fE A 4.1666667 3.7001534 4.6944054
B o 2.1771328 1.7085639 2.8453897
(-2)* AT = 691.483133228088
ABEEHGE
Pearson@J-f 25
X2 Prob=X2
139.118753 0.5762

3% Ho = A2 FPoisson iS5 —4. pEAVIELNES
[FHoZH .

42 6 (R 2014 H¥— RV

4 = BfEH=E
Fig 3.8125
EERE 3.1599963
FHEMEERE 0.263333

T bhloso.  4.3330283
FHOTEO5%  3.2919717

N 144
4~ BHEE

g 4.1944444

EfREE 2.9619446

FHOEERE  0.2468287
FHEDLHARS%  4.6823488
FaDTHles% 3.70654
N 144

4 =} > Poisson®B T8

a N5 A—FHEEE

BE )oAH BEE FR9S%EHIRT LRoS%RHERR
mE A 3.8125 3.328407 4,3740734
BN o 2.6257669 2.0580492 3442189

(-2)*AHAE = 687.029420171744
A BEEEGE

Pearsond-f 23
X2 Prob=Xx2
142.640608 0.4928

Z: Ho = > TPoissonBin' 50T — 5. pEANELES
[@HoE 0.

4 =1 > Poisson®H T I3#d

ANS A—SHEEE
= )SA4 BEE FMOSEMMT LMoSwERRR
fE A 4.1944444 3.712419 4.7429729
BHE o 2.3195807 1.8026773 3.0614285
(-2)*HEAE = 699.758589757742
A BEEEE
Pearsondifi-r 28
X2 Prob>x2
128.945431 0.7939

Z: Ho = f2VPoissonSfin S0 —4. pEANELES
[FHoE .

27
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6 2015FY—XV
6.1 tY—72015%

X 44 25X 49 2 BRNED22 L5012, 6 FRAD 1 i REH -0 DEEREH/GIX. ATV Y - AV
SOMIZEBEMPRIFTHEZ L2 RLT VWD,

ZDY—AVTiE, VISP EPFIEL DIFRLR D 212, BFIPETETORMTH S Z
Ero, BHELTWS X577, 2MNOEANRBRAILIZT R, ZLAED LEHREZIT 5,
Bitid, B PBET, SHENS FTR6 2BHTHDIZEL1DLST 3T TWVWDS, 4400
IREE. £ o EEWIENIZ R B REFELEETIED 20 OB H 578\,

R=d RER—IV] & TRIFRWR IV DBIRPSAD L, 6 DDRHBEAF & LN
TOVWTWBDNAH 5, LU SHANLRTNE RSBV A, [RER—IV] 2ffio7zida e RIE
WK =] 2o RGO ENEL > TWED0H LR,

£7 V=2 RFVFL— KR (2015)

F— L% AR BRI W Bl R r—LAz%E
OREF2 143 76 65 2 539 -
QEA 143 75 67 1 528 1.5
O 143 70 71 2 .49 6.0
DL 143 69 71 3 493 6.5
®HH 143 62 77 4 446 13.0
®DeNA 143 62 80 1 437 14.5
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TUHIROB RGN —T v~ - KTV Y 3AmoEAE— (k)

X 43 &Y —2 2015 FEv—

| = eSS HISS 0" ES0mBEE
5

P 22 S PSRN &

4.8+

46

44

4.2+

4

3.8

3.6

Fi%km

o
3.4

3.2
LI=BN

izl
2.8
2.6

29

2.2

sDeNA

L]

ALE

T T T T T
22 24 26 28 '3 32 34 36

| P B T T T
38 4 42 44 46 48 5

TEES

44 16V 2015 £ —X v

4 =2 DRSS (2015)

— 4~ BHHEE

[ R e IR . Ty 4.013986

BERE 3.0024397

FHMELEE  0.2586028

FE0 LA95%  4.5251949

FOOTHGS%  3.5027772

N 143
e s ) 7 s s e
-2 0123456789 11 13 15 17

—— Fi=~Poisson(4.01399,2.35863)
4 =)L FOMWEF—LADIRSA(2015)
—_— 4 = EigetE

e I e R Fiy 3.6203706

EERE 2,5910961

FHOEELEE  0.2166782

FEDHA9s%  4.0577028

FEEOTFHAI95% 3.2010385

M 143
P 7 5 S S 1 o
2 0123456789 11 13 15 17

—— #j=7Poisson(3.62037,1.89635)

4= H 23 Poisson®E T [F2d

A5 A—FHEENE
BE NSA—%  BTE FRSHWEERR FRS%EEER
= A 4.013986 3.5383328 4.5578702
BE o 2.358633 1.8560542 3.0757618
(-2)* AR = 684.361748847102
ARESEGE
PearsondD i1 23
X2 Prob>X2
143.434822 04505

: Ho = A FPoissonffin ST —4. pEHNELES
[dHo=ZR.

A= PoissonDB T (18

ANSA—FHEEE
BE S5A—% ETE FROS%EERR HHoSwERRR
fE A 3.6293706 3.220641 4.0895277
EnE o 1.8963471 1.4895991 2.4786283
(-2)*MHAE = 649.776323871495
JREERGE
PearsondiI-f 25
X2 Prob>X2
138.518010  0.5670

! Ho = fi>VPoisson3fh a7 —4F. pENNELES
[@HoEFEH.
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30 BAVE RS [REsamde] #675415 (2017456 )

45 20BN 2015 EY— XV

4= BEADBEAH(2015)

— PAIEAE =t b = 4= H><Poisson@B T 45D
e F——¢t- BT 34195804 )5 A— B HETIE
s 17N ER JoA-S  BEl FROSWERRR LRosw%EERR
TEOEEEE  0.2087304 B R
G A 3.4195804 2,0990488 3.90015

T ERl9s%  3.8718359

T FEOS% 2.06732240 BN o 2.1574839 1.6963237 2.8226085
N 143 (-2)*7ECLE - 647.730358372846
4 BEREEE
PearsondD- 25
AT R TR R RS
2 012345678910 12 14 16 X2 Prob>x2
144.059351  0.4360
—— 7>/ Paisson(3.41958,2.15748) 1 Ho = 795 YPoisson D SOTF—5. pERVIEES
[FHoZEZEAD.
45 EADRERF —ADESA(2015)
— EARE-3 o7 = 4= H><PoissonDB T (35D
H_SF—d 0 " Fig 3.0679021 )0 A—H i
e s 297N @R Sox—s el TRIS%EEMR LMossRERR
FHEOEESRE  0.2020805 i i
T HAlos% 34001552 2 M= A 3.0979021 2.7246668 3.5215113
O TEOS%  2.606648 BN o 1.8675547 1.4703722 2.4421256
N 143 (-2)*TEEE - 618.742496255804
ABEEEE
Pearsondj-1 25
T | R S R S G P T 3 | T T T
2 012345678910 12 14 16 X2  Prob>x2
144607924  0.4234
— #>/%Poisson(3.0979,1.86755) S5 Bl T RSO, TS
[FHo%EFEH0.

46 3 AL:fRl 2015 Y — X

4~ [RROB=EATH(2015)

— 4= EHGAE A=} 23 PoissonDEB T (1sh
H P——Ae=- 5 3.2517482 4 iS A—SHEEIE
are Sitban KSA—5  BeE TRoswESRR FRoswEmmR
FHOEESE  0.2032603 i i
Ty HRI0S%  3.6535554 e A 3.2517483 2.8678424 3.6864146
e TFROS% 28490411 B o 1.876602 1.4686425 2.4662847
N 143 (-2)* 3 HAE = 620.49713893635
ABEEREE
PearsondD - 25
2 0123456789 11 13 15 17 X2 Prob>X2
137.480242  0.5915
— 7 >-<Poisson(3.25175,1.8766) 3 Ho = 71> TPoisson B SOF—45. pETIELES
[RHoFFH.
4~ IR ORF —ADEENH(2015)
[ — 4~ ERREE A4 (=1 >< PoissonDd T [Zed
H_ I — . o] 38461538 4 (S A—BHEEIE
= BIOIB0  mm (Sx-5  WEil FROS%EEER LRoswEHEER
FHOEESRE  0.2646864 i
Ti5g HEIoS% 43603588 m A 3.8461538 3.3478976 4.4270305
Ty FEIOS% 33220180 2 BEOELT 2.749395 2.1420086 3.6281328
N 143 (-2p*WEAE = 687.541499707625
ARSEE
Pearsondi- 23
5 5 7 s i e e
-2 0123456789 11 13 15 17 X2  Prob=x2
134.531417  0.6596
—— #i>Puisson(3.84615,2.74939) T e

[dHo®FL0.
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TOWIROEEST—T = - BTV v o@EHE— (RR)

4 = IEBOE S (2015)

—— #j = Poisson(3.53846,2.31724)

A= REONEF—ADBSATE(2015)

NP R e e e P I
-2 012345678910 12 14 16

HO B F——e

—— #i=YPoisson(3.31469,2.21473)

4 = FEODSSEAMm(2015)

| ) ) ot e Pt ) I e
2 012345678910 12 14 16

—— 7= <Poisson(3.30769,1.68493)

4 =~ REHOMEF— ADES5E(2015)

L L LR
-2 012345678910 12 14 16

—

—— #i=-<Poisson(3.52448,1.9359)

T P s e ) P e
=2 DlZé&SG?SQID 12 14 16

47 4 f0JRE 2015 Y — RV

4= 1> Poisson®&B T [Zeh

4I5S A—S HEEGE
BE /S5A—4
fE A 3.5384615
Baf o 2.317243
(-2)*AFAE = 660.374111045296

ABEEAE

Pearsond) 11 28
X2 Prob>X2

136.537817 0.6136

3.0970515
1.8083478

31

¥tk FROS%WEHERE 5% EHER

4.0467221
3.053895

iZ: Ho = A1 TPoissonBfASMT —4. pERVIELES

[3HoZ 3.

4= 2T PoissonDB T [Fad

4= EfEAS
¥ 3.5384615
EERE 2,8078593
FEOEZEE 0.234805
T LFIO5%  4.0026266
FEOTROS%  3.0742965
N 143

4= EfNES
F 3.3146853
BERE 2.665427
FEOEESRE  0.2228042
T ERI95%  3.755305
FEOTEOS%  2.8740656
N 143

4SS A—FHEEE
R /5A-—4
HE A 3.3146853
Bhfl o 2.2147324
(-2)*MMWAE = 644.280551165207

4 RS EHGE

Pearsond) 1725
X2 Prob=X2

137.422667 0.5929

2.8969686
1.7299254

H#iEil FROSWEHRAE FMos%EHRR

3.7955074
2.8167144

iE: Ho = JJ>RPoissonBfHSDT —45. pEANELES

[FHoE .

48 5 fiHH 2015 Y — X v

4= ENGAS
Eo]
BERE
TFHOERRE
F30 HAI95%
O THRIOS%
N

4~ ENEHE
iy
EfERE
FHOEERE
T30 HRI9S%
FBOTHO5%
N

3.3076923
2.3323529
0.1950411
3.6932518
2.8221328

143

3.5244755
2.564196
0.2144288
3.0483608
3.1005902
143

4=/ >< Poisson®HB T 142

A)\S A—FHEEE
BE N5A—F
fE A 3.3076923
BoE o 1.6849297
(-2)*HHAE = 623.579055058678

A EEESE
PearsondD -1 25

X2 Prob>Xx2
138.602151 0.5650

2.9387088
1.3240743

e TROS%EERT FMoswEERR

3.7204069
2.2032341

Z: Ho = FYPoisson A s0T—4. pEAVINEVES

[FHoZ Ha.

4 ~11 >3 Poisson®&H T 138D
A5 A—FHEEE
HE NSA—F
HE A 3.5244755
BHE o 1.9359022
(-2)*THATE = 647.008995391507
A AEERWGE
Pearsond - 28
X2 Prob=X2
136830932  0.6065

3.1181783
1.5140057

HEE FRIOS%EHRT EMOSeRERR

3.583695
2.0434851

i Ho = AITPoisson il a7 —4. pEHVNELES

[FHoZF.
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49 6 fii:DeNA2015 v — AV
4= HEROE\E(2015)

— 4= EfgstE 4= H><Poisson®B T 38D
DE . i 3.5594406 (5 A—S YR
. ZADIEN EE SSA—S R FR9SHEEMR Moo
TFEOEEEE  0.2028125 A=l
T FRlGS%  3.9503625 = A 3.5594406 3.177725 3.9842265
T FElS%  3.1585186 E5E o 1.6689206 1.3200574 2.1630635
N 143 (-2)*WEAE - 632.97335485861
< RS ERGE
PearsondfI-1 28
| T S L e L s ST
-2 0123456789 11 13 15 17 X2 Prob>X2

140.603566 0.5174

—— 7127 Poisson(3.55944,1.66892) 5 Ho = 2 RPaissOn I BOT—5. pERIEEE

[FHOE L.
A= EROIMRF —LADESA(2015)
— 4= EHGEE 4= > PoissondDH T (2D
P — ® Ty 41818182 4 J(5 A—AHEEIE

ERREE 2.7131302
FHEOEERE  0.2268833

Bm /oA #EME FR9S%EHRA [RIoS%EHMRT

T HAless  4.6303237 fE A 4.,1818182 3.7633517 4.6443153
TEmTEIDS  3.7333127 B o 1.6968715 1.3504455 2.1870309
N 143 (-2)YHEREE - 661.719902469539
4 BEEEE
S S 1 = Pearsond1-1 25
20123456789 11 13 15 17 X2  Prob>x2

147.304334 0.3630

— #i>Poisson(4.18182,1.69687) 1 Ho = 75 TRossOn SR BOF— 5. pEHDEES

[ZHoERL.

6.2 /X1)—2 2015 &

51 25 56 2 RAESH 2 L 512, 6 ERED 1 EH 70 DEEENHIZ, KTV Y - Ay
SOHIZEBEMUPRIFTHEZERLT VWS,

K50 % RNET /N BE51I2, VIMNVIDERBEEBEROBKRTHS, MERIE AR
FEHANLR AV v 7 2D FIZETHEENP L RVDED, 40018 b>TW5,

£8 NY—= - RFv L —AFER (2015)

F— L% AR B W Bl R I —Lo%
ORI 143 90 49 4 .647 -
QHAN L 143 79 62 2 .560 12.0
®uvr 143 73 69 1 514 18.5
@k 143 69 69 5 .500 20.5
OV v I 143 61 80 2 433 30.0
®%K 143 57 83 3 407 33.5
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SOOI AT — T Y~ - #T VORI — (AR)

FHER

50 /%Y —2 2015 FE¥—
PGS L P eSO EROmEE

i}

P 22 S PN &

45
46
4.4
421
4]
38
364
3.4
3.2
3_.
2.8
2.6

2.4

2.2

LT =5
‘EI#WUA
T L
oAU w TR
W7 H()b.

2.2

A=Y R CAODREAM(2015)

24 26 28 3 32 34 36

38 4 42 44 46 48 5

e

51 140:Y 7 MY 2015 v — RV

4= EREE
Tt 4.5524476
BiERE 2.8251345

THOEERE  0.2362496
T30 EHI95%  5.0194684
THOTE95%  4.0854267
N 143

—— 72 Poisson(4.55245,1.78892)

A= T MO OHRF —LDEBEATE(2015)

—

4= BHRE
T 3.4335664
EERE 2.5771461

THOEERE  0.2155118
F#@ LA95%  3.8595925
EHOTHAI95%  3.0075404
N 143

—— 72~ YPoisson(3.43357,1.94223)

:1:H=§L=

TP el sl T T
2 012345678910 12 14 16

4= 1> Poisson®B T (1

33

5.0483207
2.3248812

A5 A—HHEENE
BR NGA—H #EE TFROSWEEMRST LMoSw%EHEmT
S8 A 4.5524476 4.104029
BhE o 1.788922 1.4104132
(-2 HHAE = 684.841188173135
4 BEREGE
Pearsondj7-f 25

X2 Prob>X2
139.165065 0.5516

#: Ho = A2 TPoissonBfhSDT —4. pEHNELES

[FHoEFE.

|4= B> Poisson®B T (28

3.8878598
2.5405313

45 A—FHEENE
#E 544 #EEE FRos%EHRS  FMosEEmS
fE A 3.4335664 3.0323745
BaE o 1.9422316 1.5264308
(-2)*MBAE = 641.2684747525818
4 EEREGE
Pearsonmil- 2%

X2 Prob=X2
141.422971 0.4979

3 Ho = A TPoissonBfin S5 —4. pEHUNELES

[FHoE R,

33
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52 2fL:HANL 2015 Y —X v

4~ BENADIEERAI(2015)

—

e

Tt TT
89 11 13 15 17 19

—— 73> Paisson(4.3007,1.98505)

4= BFRNA OB F— ADBSEATE(2015)

—

Hs —HA- -

7 P 0 7 7 o e o 2 e o
=2 8. 23 56 89 1 13 15 17 19

—— #j>/TPoisson(4.06294,2.67787)

4= O0YFOEEA#h(2015)

L\ 5 8 T £ s e P 7 7 )
=2 @12 3406 #8989 11 13 15 17

—— #j - Paisson(3.92308,2.5134)

4= OYyFOHNBRF—LOBEA(2015)

—

H<$ — -

L L I
0123456789 11

T I
= i3 15 17

—— #1 2+ Poisson(3.93706,1.88537)

34

4 > ENRAE
3 4.3006993
EEREE 2.9741491
EHOEELRE  0.2487108
FE@O ERI95%  4.7923536
T THIES%  3.809045
N 143
4~ ENEAE
o] 4.0629371
BERE 3.2462693
FEOERLLEE  0.2714667

FE5@m Hlos%  4.5995754
THOTHOS%  3.5262087
N 143

4= EHNHE
F13 2.9220769
BERE 3.0025265
FHOEERE  0.2510839

FHOLAO5%  4.4194224
THOFE9S% 3.4267315

N 143
4 = EifestE )

F 3.9370629

EERE 2.6311875

THOELEE  0.2250484
FEOLA95%  4.3819411
FOOTHLG%  3.4521848
N 143

4 1> Poisson®EHB T [Fad

48NS A—FHETEmE
BR /NS5A-—% BTl FRIS%ERERER FRoSwEERT
TE A 4.3006993 3.8445768 4.8113382
EaE o 1.9850516 1.5773197 2.5601517
(-2*AMAE = 680.613826751
A SEE T
PearsonMil- 28
X2 Prob=X2
147.130578 0.3668

3 Ho = A ¥Poisson BN amT—4. pEANELES
[FHoE R,

4 = 1> <Poisson®&B T [Zed

ANSA—HHEEE
BE NS4 el FRoswEERS HRoswEERR
fE A 4.0629371 3.5558028 4.6500868
BAS o 2.6778726 2.0856597 3.5338279
(-2 HEAE = 697.481923286412
ABEEARE
Pearsondi-7 28
X2 Prob>X2
137.539500 0.5001

3 Ho = H2 - FPoissonBfn T —42. pENNELES
[FHoEZR1D.

53 3fnEw T 2015 £ —X v

4= H>7PoissonDB T 3D

ANSA—SHEEE
BRE NSA-—4 #EE FROSWEHERT RS0 SHIRT
fE A 3.9230769 3.4392409 4,4809663
EBRE o 2.5133967 1.9525845 3.3238838
(-2)*MBAE = 686.817857926266
A EEREGE
PearsondDiI-f 25
X2  Prob=X2
129.829776  0.7593

3 Ho = A YPoissons N S0F —4. pEHUINELES
[FHoEREL.

4= 127 PoissonDB T (1D

AN A—SHEFE
BE NS4 el FHos%EHRT ERoso%EHIRR
fE A 3.9370629 3.5115023 4413644
BiE o 1.8853671 1.4812208 2.4619955
(-2)*HEEE = 664.314544294814
4 WS EBGE
PearsondfI-1 25
X2 Prob=x2
138550457  0.5662
& Ho = Fi > FPoisson SR SO7 — 4. pEAEVES
[FHo= 7.



TOWIROEEST—T = - BTV v o@EHE— (RR)

4~ EROSEAM(2015)

T T e o e e s T
=2 6i23‘4§é789 1 13 1‘5 17

—— #j>-<Paisson(4.41259,3.06817)

4~ EROHNEF —LDREAM(2015)

—

e

17

L T A O 7 ) e P S
20123456 289 11 13 15

—— 71 2/¢Poisson(4.00699,2.47231)

35

54 4 f0:PHK 2015 £ — RV

4= ENHAS
iy 4.4125874
EERE 3.5491095
FEOEERE  0.2967914
FHO LAI9S%  4.990288
TEOTHRIS% 3.8258868
N 143
4~ BHERAS
Fig 4.006993
BERE 3.0592655
THOEERE  0.2558286

EB@ HEIos% 45127179
FHOTRIS%  3.5012681
N 143

4= H>r<7PoissonDB T (3

ANSA—FHEEE

B /oA ¥EE TFRO9S%EHEMRT FMoS%IEHERR
HE A 4.4125874 3.8490635 5.0704071
BIH o 3.0681727 2381533 4.0614416

(-2)*HEAE = 722.889390665611

A RS EP5E

Pearsond) 1 23
X2 Prob=X2

132.115579 0.7126

3 Ho = > VPoisson BTN 0T —4. pEAVNELES
[FHo=Zz.

4=~ Poisson®B T2

AINS A—F S

BE /54 #El FR9S%GEHERA LM95% @R
iE A 4.006993 3.5213703 4.5651125
BHEH o 2.4723105 1.9283566 3.2556458

(-2)*FIFAE = 689.348943171802

A MBEEBE
Pearsond)F1-f 25
X2 Prob=X2
134.153220 0.6681
i#: Ho = > TPoisson BN 50T —%. pEHVINELES
[FHo FEH.

55 5404w Z2015 Y —X v

4= AV WIZDES531(2015)

P L L D T e O e
= 123456789 11 13 15 17

—— 7 >+<Poisson(3.62937,2.51244)

A= AUV IR OHEF — ADEEATE(2015)
H Ie——"

| 7 5 P A e s e e T
0123456789 11 13 15 17

—— 73 Poisson(3.83217,2.52908)

4= BlRE
Fig 3.6293706
EBERE 2.8770053
THOELEE  0.2405873

FH@LHO5% 41049662
FEOTFAO5% 31537751

N 143
4= ERRE

F1g 3.9321679

BERE 3.1309136

FEOEERE  0.2618201

T ERI95%  4.3497368
FHOTHEI95%  3.3145989
N 143

4= >R PoissondB T

ARG A—HHETENE

B S5A—S #FE FR9S%EEMRR FRoSsEERT
fE A 3.6293706 3.1651706 4.1676968
BE o 2.5124437 1.0394469 3.3492374

(-2)* T AE = 671.937545760688
A BEERE
PearsondF]-f 25
X2 Prob=X2
128.896762 0.7773
3 Ho = AiFPaisson NS0T —4. pEVIEVES
[dHoZF .

4= H T PoissonDB T (D
AN A—FHEEE
B oA HE@E FROS%EHRR LMoSvERRA
2 A 3.8321678 3.3532838 4.3855443
BaEl o 2.5290752 1.9836376 3.3137367

(-2)*FAE = 680.819508523622
ABEEARTE
Pearsond -1 28
X2  Prob>X2
143.623082  0.4461
I Ho = 1> <Paisson D S0T—45. pEANIELES
[#Ho%ERA0.
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56 6 %K 2015 FEV — XV
4= X OIS ESE(2015)

— 4= EfgstE A= H < PoissonDB T [Tk
EE W Fy 3.2377622 4 NS A—AETIE
EBERE 2.525805 = — =
FopEsmE ooiioise BB JGAF  EEE FRSWEERT LRoS%RERR
T rElos% 26553011 020 ME A 3.2377622 2.850117 3.6654147
oy FH0S%  2.8202233 B o 1.8300518 1.4466718 2.3868000
N 143 (-2 HECEE = 625.163156250097
A WEEARE
_— } . = Pearsond-f 23
2 0 23 56 89 11 13 15 17 19 X2  Prob>Xx2

152,815039 0.2529

—— 7j >+ Poisson(3.23776,1,83095) S5+ Ho = 715 TPoSSN AN DF 5. pBIFELEE

[RHo®FH.
4 ERDFRF —LAOEHNTE(2015)
— 4~ Efgst= |41 ><Poisson®B T 22D
HP +— L2 Fi5 42797203 4 J(S A—SHETHE
nn ZOLN0S mm oa—% e THOSHREERR EEoSURERR
FEOEBESE  0.250166 2
Fiaq FHIOS%  4.7742512 ﬁIE A 4.2797203 3.8155561 4.801685
T TFRlRS%  3.7851893 BNE o 2.0725365 1.633083 2.6988252
N 143 (-2)*WIHAE = 686.840852745556
SBEEPGE
Pearsondi- 2%
2'0 23 56 89 11 13 15 17 19 X2  Prob>X2

143.272704 0.4543

— Hi2-<Poisson(4.27972,2.07254) 3 Ho = 7> FPaisson 3D S0T—45. pEFIELNES

[dHoZH0.

7 2016 F¥—XV
71 £Y—72016 EY—ZXV

X 58 5K 63 % RAVEDH1E L5112, 6 EFRHAD 1 RE&HZ Y D/ESIMIE, KTV Y - Hv
ROMIZEBEMPRIFTHEZ L E2RLT VWD,

X 57 2 HgAINn D L 52, IKEOEMTH L, B850, SFhwThd 12 THh 5, 2015 F
V= AVEBBEOY 7V MR 2016 FL—AVIZSMITHALTWS ST, 2017 FV— AV DR S
OEBBIIHELVWESS, ZOY—AVid, WAWARBERLEEVEL > TEHBLZDES S L i
"axhbd, BEA, HH, Rz RTRFEATICEE>TWVWS, FHTREIE DeNA 7255, i
TIRATRIZ, S DEE D TR =AU DPEUARTF —LTH 5,
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TOWIROEEST—T = - BTV v o@EHE— (RR) 37

X 57 V) —2 2016 ¥ — R 55 EE AN
|+ PES S R RS O EE DBIE

5
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